

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

amely készült: Sződ Község Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében, 2019. április 11. napján 18.00 órakor megtartott Sződ Község Képviselő-testületének ülésén.

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint.

Napirendi pontok:

1. **A háziorvosok, a fogorvos és a gyermekorvos 2018. évi munkájáról szóló beszámolójának megtárgyalása**
Előterjesztő: Hertel László polgármester dr. Rull Csaba, dr. Bonyhády Elemér, dr. Hevér László, dr. Bíró Emőke
 2. **Sződ Község Önkormányzat 2018. évi zárszámadásának megtárgyalása**
Előterjesztő: Hertel László polgármester
 3. **Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2018. évi munkájáról**
Előterjesztő: dr. Bojtayné Benedek Gabriella jegyző
 4. **A 2018. évi Belső ellenőrzési jelentés megtárgyalása**
Előterjesztő: Hertel László polgármester
 5. **Vác Város Rendőrkapitányság 2018. évi beszámolójának megtárgyalása**
Előterjesztő: Hertel László polgármester
 6. **Az Önkormányzat 2019. évi Közbeszerzési Tervének elfogadása**
Előterjesztő: Hertel László polgármester
 7. **A Szavazatszámlláló Bizottság tagjainak megválasztása**
Előterjesztő: dr. Bojtayné Benedek Gabriella jegyző
 8. **A sződligeti 0304, 0311, 0320 hrsz-ú utak tulajdonjogának átadása Sződ Község Önkormányzata részére**
Előterjesztő: Hertel László polgármester
 9. **Befektetési megkeresés ismertetése**
Előterjesztő: Hertel László polgármester
 10. **Egyebek**
- **A Vállalkozói Park létesítésével kapcsolatosan felmerülő költségek elfogadása**

Hertel László: Köszönti az ülésen megjelent képviselőket, a meghívottakat, a jegyzőasszonyt, és a jegyzőkönyvvezetőt. Megállapítja, hogy a 7 fős képviselő-testületből 6 fő képviselő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Erdélyi Balázs képviselő jelezte, hogy nem tud részt venni a mai ülésen. A mai ülés jegyzőkönyvhitelesítőjének Podhorszkiné dr. Buránszki Bernadett képviselő javasolja. A képviselő-testület jegyzőkönyvhitelesítőnek Podhorszkiné dr. Buránszki Bernadett képviselőt 6 igen szavazattal elfogadja.

Tájékoztatja a képviselőket, hogy az Egyebek napirendi ponton belül az alábbi ügyek kerülnek még megtárgyalásra:

- **A Szódi Hunyadi János Általános Iskola intézményvezetői pályázatainak véleményezése**
- **A Sződ, II. János Pál pápa tér 4. szám alatti ingatlan felújításával kapcsolatos tájékoztatás**
- **A Szódi Hagyományőrző Kórus kérelmének megtárgyalása**

- **Pénzbeli és természetbeni juttatásokról és a Gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 4/2015. (III.26.) sz. rendelet módosításának megtárgyalása**

Hertel László: Javasolja a kibővített napirendi pontok elfogadását. A képviselő-testület a napirendi pontokat 6 igen szavazattal elfogadja.

1. A házi orvosok, a fogorvos és a gyermekorvos 2018. évi munkájáról szóló beszámolójának megtárgyalása

Előterjesztő: Hertel László polgármester dr. Rull Csaba, dr. Bonyhád Elemér, dr. Hevér László, dr. Bíró Emőke

Hertel László: Tájékoztatom a képviselőket, hogy a házi orvosi, gyermekorvosi és fogorvosi beszámolók minden képviselő részére megküldésre kerültek. Először az I. számú házi orvosi körzet beszámolóját tárgyalja a testület. Megkérdezem a dr. Rull Csabát, az I. sz. körzet házi orvosát, hogy kívánja-e a beszámolót kiegészíteni.

Dr. Rull Csaba: Amennyiben kérdés merülne fel, akkor szívesen válaszolok.

Hertel László: Az önkormányzat jelentős beruházásokat valósított meg mind a házi orvosi, mind a gyermekorvosi, mind a fogorvosi rendelő tekintetében. A házi orvosi rendelő fűtési rendszere még javításra szorul, vizsgáljuk a hiba okát, és megpróbáljuk javítani. Orvosi eszközöket is sikerült pályázati támogatással beszerezni a rendelőbe. A védőnői és gyermekorvosi rendelőben a klímarendszer kiépítésre került. A házi orvosi rendelőben a csúszásgátló kő került lerakásra, remélhetőleg ez megoldja az eddigi problémát. A védőnői rendelőnél is megpróbáljuk ezt a problémát megoldani.

Kérem, hogy akinek az elhangzottakkal, illetve a beszámolóval kapcsolatosan kérdése van, szíveskedjen jelezni.

Hertel László: Amennyiben kérdés nincs, kérem, hogy szavazzunk a beszámoló elfogadására vonatkozóan. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**SZÓD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
22/2019.(IV.11.) SZÁMÚ HATÁROZATA**

Szód Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy dr. Rull Csaba az I. számú házi orvosi körzet házi orvosának a 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolóját a mellékletben foglaltak szerint elfogadja.

Határidő: azonnal

**Hertel László sk.
polgármester**

**dr. Bojtayné Benedek Gabriella sk.
jegyző**

Hertel László: A II. számú házi orvosi körzet beszámolójának a megtárgyalása következik. Felkérem dr. Bonyhád Elemért, a II. számú körzet házi orvosát, hogy amennyiben szükségesnek érzi, egészítse ki a beszámolót.

dr. Bonyhád Elemér: A fűtéssel kapcsolatosan nagyon sok esetben van probléma. A nyomáson kell egy picit növelni, és akkor elindul a kazán. Ezt a problémát már mi is megoldjuk, de akkor is valamilyen módon meg kellene vizsgálni a kazán működését.

Hertel László: A szerelőt ki fogom küldeni a rendelőbe, és reméljük a hibát ki tudjuk javítani. Kérem a képviselőket, hogy akinek kérdése van az előterjesztéssel kapcsolatosan szíveskedjen jelezni.

Amennyiben kérdés nincs, kérem, hogy szavazzunk a beszámoló elfogadására vonatkozóan. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

SZŐD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
23/2019.(IV.11.) SZÁMÚ HATÁROZATA

Sződ Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy dr. Bonyhády Elemér a II. számú háziiorvosi körzet háziiorvosának a 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolóját a mellékletben foglaltak szerint elfogadja.

Határidő: azonnal

Hertel László sk.
polgármester

dr. Bojtayné Benedek Gabriella sk.
jegyző

Hertel László: A gyermekorvos beszámolója következik. Felkérem dr. Bíró Emőkét, hogy amennyiben ki szeretné egészíteni a beszámolót, akkor tegye meg.

Dr. Bíró Emőke: Nem kívánom a beszámolót kiegészíteni. Egy dolgot szeretnék kérni, hogy a behajtásra vonatkozó táblákat szíveskedjenek visszaállítani.

Hertel László: A kérésnek eleget teszünk. Többször jelezte az óvoda, hogy nem történik gyermekorvosi látogatás az óvodában. De a beszámolóból kiderült, hogy a gyermekek vizsgálata csak szülői jelenlét esetén történhet meg, és ezt csak úgy tudják megoldani, hogy a gyermekorvosi rendelőben történik a szűrővizsgálat. Kérem a képviselőket, hogy akinek kérdése van az előterjesztéssel kapcsolatosan szíveskedjen jelezni. Amennyiben kérdés nincs, kérem, hogy szavazzunk a gyermekorvosi beszámoló elfogadására vonatkozóan. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

SZŐD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
24/2019.(IV.11.) SZÁMÚ HATÁROZATA

Sződ Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy dr. Bíró Emőke gyermekorvos 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolóját a mellékletben foglaltak szerint elfogadja.

Határidő: azonnal

Hertel László sk.
polgármester

dr. Bojtayné Benedek Gabriella sk.
jegyző

Hertel László: A fogorvos beszámolójának megtárgyalása következik. Át is adom dr. Hevér László doktor úrnak a szót.

Dr. Hevér László: Nem kívánom kiegészíteni a beszámolót. Viszont egy dolgot szeretnék kérni, ez pedig egy kerékpártároló elhelyezése a rendelő udvarán.

Hertel László: Intézkedni fogunk az ügyben. Kérem a képviselőket, hogy akinek kérdése van az előterjesztéssel kapcsolatosan szíveskedjen jelezni. Amennyiben kérdés nincs, kérem, hogy szavazzunk a beszámoló elfogadására vonatkozóan. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

SZŐD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
25/2019.(IV.11.) SZÁMÚ HATÁROZATA

Sződ Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy dr. Hevér László fogorvos 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolóját a mellékletben foglaltak szerint elfogadja.

Határidő: azonnal

Hertel László sk.
polgármester

dr. Bojtayné Benedek Gabriella sk.
jegyző

Hertel László: A meghívottaknak megköszönöm a beszámoló elkészítését, valamint az ülésen történő személyes részvételt.

A meghívottak elhagyják a tanácskozótermet.

2. Szöd Község Önkormányzat 2018. évi zárszámadásának megtárgyalása **Előterjesztő: Hertel László polgármester**

Hertel László: Tájékoztatom a képviselőket, hogy a Pénzügyi vezető elkészítette a 2018. évi zárszámadást, illetve ennek alapján a 2018. évi költségvetési rendelet módosítását. *Részletesen ismerteti a beszámoló és módosítás tartalmát.*

Jelentős változás a zárszámadás tekintetében az iparüzési adó bevételének növekedéséből származik. Ez köszönhető az adóügyekkel foglalkozó ügyintéző hatékony munkájának. A pénzügyi vezető elmondása szerint a környéken egy községben sem olyan hatékony az adóbehajtás, mint nálunk. A másik fontos dolog, hogy egyik intézmény sem lépte túl a költségvetését. Az óvodai normatíva tekintetében ebben az évben is sor került visszafizetésre. Ez abból adódik, hogy előre nem lehet tervezni, hogy hány gyerek lesz éppen a csoportban, betegség és egyéb ok miatt hiányzó gyermekek miatt. Ezt úgy próbáljuk megoldani, hogy figyelembe vesszük az előző évi átlagot, és annak alapján jelentjük le a gyermeklétszámot. Így, ha az átlaghoz képest nincs nagyobb eltérés, akkor el tudjuk kerülni, hogy a következő évben a létszám miatti többletnormatív támogatást kamatokkal növelve kelljen visszafizetni. Ez különösen nagy problémát fog jelenteni a jövőbeni bölcsődei csoportok vonatkozásában, hiszen ott betegség és egyéb okok miatt jóval nagyobb lehet a hiányzás. Erre a jövőben nagyon oda kell figyelni, mert amennyiben nem lesz az önkormányzatnak tartalékkerete, akkor a visszafizetés nehézséget fog jelenteni. A közmunkaprogram tekintetében gondot fog okozni, hogy a jelenlegi közmunkások közül többen nyugdíjba mennek, és nincsenek olyan személyek, akiket a közmunkaprogramba be tudnánk vonni.

A tartalékkeret 115 millió forint, most ez az összeg 150 millió forint. A tornaterem és régi polgármesteri hivatal felújítását 2,5 millió forint önerőből sikerült megvalósítani. Ez igen kedvezőnek mondható, hiszen a beruházás kezdete és a befejezés között 2 év telt el, amely idő alatt a bérek és az építőipari árak is jelentősen növekedtek.

A Vállalkozói park megvalósítása 225 millió forint, mely tartalmazza a pályázati támogatást és az önkormányzati önrészt. Azonban több olyan kiadási tétel merül fel a beruházással kapcsolatosan, melyeket a pályázati támogatás nem tartalmaz. Erre vonatkozóan a későbbi napirendi pontban részletesen tájékoztatom a képviselőket. A zárszámadás alapján az önkormányzat a tavalyi évet nagyon jól zárta. A polgármesteri hivatal apparátusának jelentős többletmunkát jelent a pályázatokkal kapcsolatos ügyintézés, elszámolás.

A zárszámadást a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság is megtárgyalta. Kérem az elnököt, hogy ismertesse a bizottság javaslatát.

Papp István: A bizottsági ülésen részletesen megtárgyalásra került a zárszámadás, illetve ennek alapján a költségvetési rendelet módosítása is. Egy tételt szeretnék kiemelni a zárszámadásból, mégpedig, hogy 115 millió forint a maradvány összege. A pénzügyi vezető elmondta, hogy az önkormányzat gazdálkodása fegyelmezett. Mind a zárszámadási rendeletet, mind a 2018. évi A költségvetés módosítására vonatkozó rendeletet elfogadásra javasolja a testület felé.

Hertel László: Kérem a képviselőket, hogy akinek az előterjesztett anyaggal kapcsolatosan kérdése, észrevétele van, szíveskedjen jelezni. Amennyiben nincs, akkor kérem, hogy először a 2018. évi költségvetési rendelet módosítását fogadja el a testület. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal módosítja a 2018. évi költségvetés elfogadásáról szóló rendeletét.

**SZÓD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2/2019.(IV.11.) SZÁMÚ RENDELETE AZ 1/2018.(II.15.) SZÁMÚ SZÓD KÖZSÉG
ÖNKORMÁNYZAT 2018. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL SZÓLÓ RENDELET
MÓDOSÍTÁSÁRÓL**

Szód Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Szód Község Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018.(II.15.) számú rendeletének módosítását a mellékletben foglaltak szerint elfogadja.

Határidő: azonnal

**Hertel László sk.
polgármester**

**dr. Bojtayné Benedek Gabriella sk.
jegyző**

Hertel László: Van-e kérdés a képviselők részéről a 2018. évi zárszámadási rendelettel kapcsolatosan?

Amennyiben nincs, kérem, hogy fogadjuk el a 2018.évi zárszámadási rendeletet. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadja az alábbi rendeletet.

**SZÓD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
3/2019.(IV.11.) SZÁMÚ RENDELETE SZÓD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT ÉS
INTÉZMÉNYEI 2018. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI RENDELET VÉGREHAJTÁSÁRÓL**

Szód Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Szód Község Önkormányzat és Intézményei 2018. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendeletet a mellékletben foglaltak szerint elfogadja.

Határidő: azonnal

**Hertel László sk.
polgármester**

**dr. Bojtayné Benedek Gabriella sk.
jegyző**

**3. Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2018. évi munkájáról
Előterjesztő: dr. Bojtayné Benedek Gabriella jegyző**

Hertel László: Tájékoztatom a képviselőket, hogy ezt a napirendi pontot a jegyzőasszony terjeszti a testület elé. Át is adom a szót.

Dr. Bojtayné Benedek Gabriella: A beszámoló a képviselők részére megküldésre került. A hivatali apparátus tekintetében elmondható, hogy mind a hivatali, mind a társadalmi munkában kiemelkedő teljesítményt nyújtanak. Kérem, hogy amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdés merülne fel, szíveskedjenek jelezni.

Hertel László: Amennyiben kérdés nincs, kérem, hogy szavazzunk a Polgármesteri Hivatal 2018. évi munkájának elfogadására vonatkozóan. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**SZÓD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
26/2019.(IV.11.) SZÁMÚ HATÁROZATA**

Szód Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Szódi Polgármesteri Hivatal 2018. évi munkájáról szóló beszámolót a mellékletben foglaltak szerint elfogadja.

Határidő: azonnal

**Hertel László sk.
polgármester**

**dr. Bojtayné Benedek Gabriella sk.
jegyző**

**4. A 2018. évi Belső ellenőrzési jelentés megtárgyalása
Előterjesztő: Hertel László polgármester**

Hertel László: Felkérem a jegyzőasszonyt, hogy ezt a napirendi pontot terjessze a testület elé.

dr. Bojtayné Benedek Gabriella: Sződ község önkormányzatánál a 2018. évben két Belső Ellenőrzési jelentést végzett a Danubius Expert Audit Kft. A leltár helyesség és leltározás folyamatának ellenőrzése mely, ötös értékelést kapott, valamint a házipénztár kifizetések, pénzkezelés ellenőrzése mely négyes értékelést kapott.

Az ellenőrzések összefoglalásaként az éves ellenőrzési jelentés az Önkormányzat részére megküldésre került. A Polgármester az alábbi kormányrendelet alapján az elkészült jelentést a képviselő-testület elé terjeszti elfogadásra. A 370/2011. (XII.31.) Kormányrendelet 49.§.(3a) A polgármester a tárgyévre vonatkozó éves ellenőrzési jelentést, valamint a helyi önkormányzat által alapított költségvetési szervek éves ellenőrzési jelentései alapján készített éves összefoglaló ellenőrzési jelentést - a tárgyévet követően, a zárszámadási rendelettervezettel egyidejűleg - a képviselő-testület elé terjeszti jóváhagyásra.

Hertel László: A jelentést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság is megtárgyalta, kérem a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság javaslatát.

Papp István : A belső ellenőri jelentést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság is megtárgyalta, és elfogadásra javasolja a testület felé. A két vizsgálat eredménye egyik négyes, a másik ötös minősítés.

Hertel László: Kérem, hogy akinek az elhangzottakkal kapcsolatosan kérdése van, jelezze. Amennyiben hozzászólás nincs, kérem, hogy szavazzunk a jelentés elfogadására vonatkozóan. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**SZÖD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
27/2019.(IV.11.) SZÁMÚ HATÁROZATA**

Szöd Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Danubius Expert Kft által készített Szöd Község Önkormányzatára vonatkozó 2018. évi belső ellenőri jelentését a mellékletben foglaltak szerint elfogadja.

Határidő: azonnal

**Hertel László sk.
polgármester**

**dr. Bojtayné Benedek Gabriella sk.
jegyző**

**5. Vác Város Rendőrkapitányság 2018. évi beszámolójának megtárgyalása
Előterjesztő: Hertel László polgármester**

Hertel László: Tájékoztatom a képviselőket, hogy a Váci Rendőrkapitányság megküldte a 2018. évi működéséről szóló beszámolót, melyet továbbítottunk a képviselők részére. A beszámoló részletesen ismerteti a rendőség munkáját községünk tekintetében. Kérem, hogy akinek kérdése van a beszámolóval kapcsolatosan, szíveskedjen és jelezze. Amennyiben kérdés nem merül fel, kérem, hogy szavazzunk a beszámoló elfogadására vonatkozóan. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

SZŐD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
28/2019.(IV.11.) SZÁMÚ HATÁROZATA

Sződ Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Váci Rendőrkapitányság 2018. évi működéséről szóló beszámolót a mellékletben foglaltak szerint elfogadja.

Határidő: azonnal

Hertel László sk.
polgármester

dr. Bojtayné Benedek Gabriella sk.
jegyző

6. Az Önkormányzat 2019. évi Közbeszerzési Tervének elfogadása
Előterjesztő: Hertel László polgármester

Hertel László: Az önkormányzatnak minden évben Közbeszerzési Tervet kell készítenie az adott év beruházásai tekintetében. A 2019. évre vonatkozó Közbeszerzési Terv tervezetét elkészítettük a pályázati támogatással és az önerőből megvalósuló beruházások figyelembevételével. *részletesen ismerteti a Közbeszerzési Tervben szereplő beruházásokat.*

Kérem, hogy akinek az előterjesztéssel kapcsolatosan észrevétele, vagy további javaslata van, szíveskedjen jelezni.

Papp István: A 2019. évi Közbeszerzési tervet a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság is megtárgyalta, és elfogadásra javasolja azt. Amennyiben szükséges, ezt a tervet évközben módosítani lehet.

Hertel László: Amennyiben további hozzászólás és javaslat nincs, kérem, hogy szavazzunk a 2019. évi Közbeszerzési Terv elfogadására vonatkozóan. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

SZŐD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
29/2019.(IV.11.) SZÁMÚ HATÁROZATA

Sződ Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Sződ Község Önkormányzatának 2019. évi Közbeszerzési Tervét a mellékletben foglaltak szerint elfogadja.

Határidő: azonnal

Hertel László sk.
polgármester

dr. Bojtayné Benedek Gabriella sk.
jegyző

7. A Szavazatszámlláló Bizottság tagjainak megválasztása
Előterjesztő: dr. Bojtayné Benedek Gabriella jegyző

Hertel László: Felkérem a jegyzőasszonyt, hogy ezt a napirendi pontot terjessze a testület elé.

dr. Bojtayné Benedek Gabriella: Ebben az évben két választásra is sor kerül. A 2013. évi XXXVI. a Választási eljárásról szóló törvény 24. §-a alapján a Szavazatszámlláló Bizottságok tagjait a települési önkormányzat képviselő testülete választja meg.

2018 évben lebonyolított Országgyűlési választásokat megelőzően döntött a testület az SZSZB- tajairól és póttagjairól. Időközben három tag visszalépett a megbízatástól. Az Ő helyükre az alábbi személyek megválasztását javaslom.

Lakati Adrienn Judit tag, Kovács Istvánné póttag, Mozsár Kata póttag. Mindhárman helyi lakosok.

Hertel László: Kérem, hogy akinek kérdése van az előterjesztéssel kapcsolatosan, szíveskedjen jelezni. Amennyiben nincs, kérem, hogy szavazzunk az elhangzott javaslatra vonatkozóan. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**SZŐD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
30/2019.(IV.11.) SZÁMÚ HATÁROZATA**

Sződ Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, a településen működő Szavazatszámlláló Bizottságok tagságában történő személyiváltozásokat az alábbiak szerint fogadja el:

**Volentics Kinga tag helyére Lakati Adrienn Judit Sződ, Dózsa György út 46.
Koródi Judit póttag helyére Kovács Istvánné Sződ, Mátyás király u.21.
Új póttag: Mozsár Kata Sződ, Váci Mihály u. 27.**

Határidő: azonnal

**Hertel László sk.
polgármester**

**dr. Bojtayné Benedek Gabriella sk.
jegyző**

**8. A szödligeti 0304, 0311, 0320 hrsz-ú ingatlanok tulajdonjogának átadása Sződ
Község Önkormányzata részére
Előterjesztő: Hertel László polgármester**

Hertel László: Tájékoztatom a képviselőket, hogy a Sződ-Szödligeti közigazgatási határrendezésre, területcsérével még 2006. évben került sor. A 0304, a 0311 és 0320 hrsz-ú ingatlanok tekintetében a tulajdonos Földhivatali átvezetése még nem történt meg. A területrendezéshez szükség van egy térítésmentes átadás-átvételi szerződés megkötésére a két község polgármestere között, melyhez képviselő-testületi felhatalmazás szükséges. Erre vonatkozóan kell határozatot hoznia a képviselő-testületnek. *térképen bemutatja az érintett területeket.* Kérem, hogy akinek ezzel kapcsolatosan kérdése, észrevétele van, jelezze..

Amennyiben nincs, kérem, hogy szavazzunk. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**SZŐD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
31/2019.(IV.11.) SZÁMÚ HATÁROZATA**

Sződ Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Sződ-Szödliget határrendezési megállapodásban foglaltak alapján úgy határoz, hogy a Szödliget Nagyközség tulajdonában lévő 0320 hrsz-ú, kivett út megnevezésű, 2821 m² területű, a 0304 hrsz-ú, rét megnevezésű, 1484 m² területű, és a 0311 hrsz-ú, kivett út megnevezésű, 681 m² területű kivett út megnevezésű ingatlanok térítésmentes átadás-átvételére vonatkozó szerződést Sződ Község Önkormányzata képviselétében megkösse.

Határidő: azonnal

**Hertel László sk.
polgármester**

**dr. Bojtayné Benedek Gabriella sk.
jegyző**

9. Befektetői megkeresése ismertetése

Előterjesztő: Hertel László polgármester

Hertel László: Tájékoztatom a képviselőket, hogy befektetői megkeresés érkezett az önkormányzathoz, melyet a képviselők részére is továbbítottunk. *ismerteti a megkeresés szövegét.* Kérem a képviselőket, hogy mondják el javaslataikat az előterjesztéssel kapcsolatosan.

Puskás Szilveszter: Véleményem szerint kevés az információ a döntés meghozatalához. Nem a vállalkozó, hanem egy közvetítő kereste meg az önkormányzatot. Tudni kellene, hogy a vegyipari tevékenység mire vonatkozik.

Hertel László: A Vállalkozó Park területén lehetne megvalósítani ezt a beruházást, azonban elsőbbséget élveznek a helyi vállalkozások. Olyan befektetési tevékenységet részesítünk előnyben, amely a szomszédos Nemzeti Parkhoz igazodik. Nem javaslom a befektetés megvalósítását, hiszen az akkumulátor gyártással összefüggésben szeretnének itt vállalkozási tevékenységet folytatni.

Dávid Tamás: Támogatom a polgármester úr javaslatát.

Hertel László: Van-e valakinek további javaslata? Amennyiben nincs, kérem, hogy szavazzunk. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

SZÓD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 32/2019.(IV.11.) SZÁMÚ HATÁROZATA

Szód Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az akkumulátor iparhoz kapcsolódó, vegyipari jellegű befektetés létesítését Szód Községben nem támogatja.

Határidő: azonnal

**Hertel László sk.
polgármester**

**dr. Bojtayné Benedek Gabriella sk.
jegyző**

10. Egyebek

• A Vállalkozói Park létesítésével kapcsolatosan felmerülő költségek elfogadása

Hertel László: Tájékoztatom a képviselőket, hogy a Vállalkozói Park megvalósításával kapcsolatosan még mindig folyamatban van a természetvédelmi bejegyzés feloldására vonatkozó ügyintézés. A beruházással kapcsolatosan a projektmenedzser elkészítette a részletes pénzügyi kiadásokat tartalmazó kimutatást, mely igazodik a pályázaton elnyert összeg és az önkormányzati önerő felhasználásához, illetve azokat a plusz költségeket is tartalmazza, melyeket a képviselő-testület már elfogadott. Ilyen tétel a közbeszerzési eljárás költsége, a műszaki ellenőri tevékenység költsége, és a talajmechanikai vélemény elkészítése. Amennyiben a testület ezt a kimutatást elfogadja, abban az esetben nem szükséges mindig külön határozatot hozni az összeg felhasználásáról, de természetesen ezalól kivételt képeznek a közbeszerzési eljárás keretében történő kivitelezések, munkálatok. Kérem a képviselőket, hogy mondják el véleményüket az elhangzottakkal kapcsolatosan.

Papp István: Amennyiben eltérés nem mutatkozik a tervezett és a valós kiadások között, akkor elfogadásra javaslom.

Hertel László: Van-e további javaslat? Amennyiben nincs, kérem, hogy szavazzunk a Vállalkozói Park pénzügyi kimutatásának elfogadására vonatkozóan. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**SZÓD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
33/2019.(IV.11.) SZÁMÚ HATÁROZATA**

Szód Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Vállalkozó Park létesítésével kapcsolatosan felmerülő költségeket az alábbiak szerint elfogadja:

Előkészítés, tervezés költségei:

Pályázati forrásból összesen:	Nettó	ÁFA	Bruttó
	8 745 000.-	2 361 150.-	11 106 150.-
Szerződéssel lefedve:			
- ENERGY-ATTACK KFT.	1 500 000.-	405 000.-	1 905 000.-
- INFRAPLAN KFT.	3 000 000.-	810 000.-	3 810 000.-
- KOLLÁR ATTILA	2 000 025.-	540 007.-	2 540 032.-
- PETRE LAJOS	700 000.-	-	700 000.-
- GEONKO BT.	250 000.-	67 500.-	317 500.-
- BARCZI BT.	70 000.-	18 900.-	88 900.-
Összesen:	7 520 025.-	1 841 407.-	9 361 432.-

Rendelkezésre áll még előkészítésre tervezésre:

1 744 718.-

1.) Az építés tervezett költségei.

Az építés tervezett költségei:

Munka megnevezése	Pályázatban szereplő költség/Ft/		
	Nettó	ÁFA	Bruttó
IVÓVÍZ			
telken belül	4 730 000.-	1 277 100.-	6 007 100.-
telken kívül	9 470 000.-	2 556 900.-	12 026 900.-
IVÓVÍZ összesen:	14 200 000.-	3 834 000.-	18 034 000.-
CSATORNA HÁLÓZAT			
telken belül	42 400 000.-	11 448 000.-	53 848 000.-
telken kívül	9 800 000.-	2 646 000.-	12 446 000.-
CSATORNA össz.	52 200 000.-	14 094 000.-	66 294 000.-
IVÓVÍZ+CSATORNA Összesen:	66 400 000.-	17 928 000.-	84 328 000.-
ENERGIA HÁLÓZAT			
	21 110 000.-	5 699 700.-	26 809 700.-
KÖZÚTI KÖZLEKEDÉS ÉS PARKOLÓ:			
telken belül	20 250 000.-	5 467 500	25 717 500.-
telken kívül	19 250 000.-	5 197 500.-	24 447 500.-
KÖZÚTI KÖZLEKEDÉS ÉS PARKOLÓ Összesen:	39 500 000.-	10 665 000.-	50 165 000.-
EGYÉB TERÜLET RENDEZÉS:			

telken belül	22 800 000.-	6 156 000.-	28 956 000.-
telken kívül	7 900 000.-	2 133 000.-	10 033 000.-
	-4-		
EGYÉB TERÜLET RENDEZÉS	Összesen:		
	30 700 000.-	8 289 000.-	38 989 000.-
KERÍTÉS ÉPÍTÉS	8 400 000.-	2 268 000.-	10 668 000.-
IPARI PARK ÉPÍTÉS MINDÖSSZESEN:	166 110 000.-	44 849 700.-	210 959 700.-

2.) Nyilvánosság, tájékoztatás költségei:

118 110.- 31 890.- 150 000.-

4.) Ipari park teljes költsége:

174 973 110.- 47 242 740.- 222 215 850.-

Ebből *pályázati* támogatás:

199 994 265.-

Önkormányzati saját forrás 10%

22 221 585.-

5.) Pályázati önrészen kívüli önkormányzati forrás felhasználása:

DMRV hálózatbővítés: 3 000 000.-

Közbeszerzés /kötelező pályázati forrás nincs!/: 2 794 000.-

Műszaki ellenőrzés / kötelező pályázati forrás nincs!/: 2 109 470.-

Önrészen kívüli önkormányzati költség mindösszesen: 7 903 470.-

ELMŰ csatlakozási díja utólag lett megállapítva, ezért a pályázattal kapcsolatos irányító hatóság engedélyének megkérése folyamatban van.

Szerintünk az ELMŰ szerződésben szereplő 6 400 800.- Ft az önkormányzatnak nem kerül plusz költségébe, ezt a pályázat tartalmazza!

Határidő: azonnal

Hertel László sk.
polgármester

dr. Bojtayné Benedek Gabriella sk.
jegyző

- **A Szödi Hunyadi János Általános Iskola intézményvezetői pályázatainak véleményezése**

Hertel László: Tájékoztatom a képviselőket, hogy a Váci Tankerület megküldte a képviselő-testület részére, véleményezés céljából a Szödi Hunyadi János Általános Iskola intézményvezetői pályázatait. Két pályázatról van szó, melyet megküldtünk a képviselők részére.

Amennyiben a képviselő-testület egyik jelöltet sem támogatja, abban az esetben testület hozhat olyan határozatot is, hogy az oktatási intézményben a megfelelő végzettséggel rendelkező pedagógust egy évre megbízatást kapjon. A képviselő-testület javaslatát tovább küldjük a Tankerület részére. Egy dolgot kell szem előtt tartanunk, mégpedig olyan döntést kell hozni, amely az iskola, a szülők és a diákok érdekét szolgálja. Ezzel kapcsolatban kikértem a Tankerület véleményét is. Ugyanis két jelölt van, és mi van abban az esetben, ha egyik jelöltet sem tartja a képviselő-testület megfelelőnek. Azt a tájékoztatást kaptam, hogy abban az esetben van lehetőség arra, hogy a tantestületből egy évre megbízatást kapjon az iskola vezetésére egy pedagógus. Kikértem az iskolaigazgató véleményét, beszéltem az igazgatóhelyetttel, több pedagógussal, hogy ki lenne az alkalmas személy erre a feladatra. Akire én gondoltam, az nem vállalta, viszont javasolt egy másik pedagógust, aki a szükséges végzettséggel is rendelkezik. Ez a személy Kas Erika, szödi lakos, magyar-történelem szakos tanár, aki vállalná az intézmény vezetését. Megkérem a képviselő-testület tagjait, hogy mondják el javaslataikat.

Papp István: Támogatom a polgármester úr javaslatát, miszerint egy helyi pedagógus megbízását javasolja a testület.

Podhorszkiné dr. Buránszki Bernadett: Amennyiben őt választja meg a Tankerület, akkor egy év után ismét a testület elé kerül ez az ügy?

Hertel László: Igen, ugyanígy pályázat kerül kiírásra.

Juhász István: Támogatom a polgármester Úr javaslatot.

Dávid Tamás: Véleményem szerint a két jelölt közül kellene a testületnek választania.

Podhorszkiné dr. Buránszki Bernadett: Én a helyi pedagógus egy évre szóló megbízását támogatom.

Hertel László: Van- e további javaslat? Amennyiben nincs, kérem, hogy szavazzunk az elhangzott javaslatra vonatkozóan. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 igen 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

SZÓD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 34/2019.(IV.11.) SZÁMÚ HATÁROZATA

Szód Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Szódi Hunyadi János Általános Iskola intézményvezetői pályázatával kapcsolatosan úgy határoz, hogy sem Günther Miklósné sem Turjaniczáné Gulyás Ágnes intézményvezetői kinevezését nem támogatja.

A képviselő-testület Kas Erika a Szódi Hunyadi János Általános Iskola magyartörténelem szakos pedagógusának, - aki a megfelelő végzettséggel rendelkezik- egy évre szóló intézményvezetői megbízását javasolja.

Határidő: azonnal

**Hertel László sk.
polgármester**

**dr. Bojtayné Benedek Gabriella sk.
jegyző**

- **A Szód, II. János Pál pápa tér 4. szám alatti ingatlan felújításával kapcsolatos tájékoztatás**

Hertel László: Az elmúlt ülésen már tárgyalta a képviselő-testület a II. János Pál Pápa tér 4. szám alatti ingatlan hasznosításának, felújításának ügye. A képviselő-testület kérésének eleget téve a közművek bevezetésére vonatkozó intézkedéseket megtettem, illetve árajánlatot kértem a hűtő-fűtő klíma beszerelésére vonatkozóan. Ennek költsége bruttó: 561.340.- forint. Az elektromos áram tekintetében az igény benyújtásra került. Vízművel is felvettem a kapcsolatot, az előkészítői munkálatok folyamatban vannak. A kivitelezői költségre vonatkozóan is ajánlatot kértem, de ez még nem érkezett meg.

Puskás Szilveszter: Hány év alatt fog megtérülni ez a beruházás?

Hertel László: Amikor a beruházás kapcsolatban döntést hozunk, akkor két lehetőségünk van. Az egyik az, hogy az épületet elbontjuk, vagy pedig felújítjuk. De nyilvánvaló, hogy az épület csak ott legyen, annak nincs értelme. Javaslom, hogy akkor döntsön a testület a beruházás megvalósításával kapcsolatosan, amikor már a költségek pontosan ismertek lesznek.

A képviselő-testület egyetért a javaslattal.

Hertel László: A II. János Pál pápa tér kialakításával kapcsolatosan is ajánlatokat kértem. *részletesen ismerteti az ajánlatok tartalmát, illetve a látványtervet.* 28.917.362.-forint a tér kialakításának a költsége a stációk kialakítása nélkül. Ez a terv egy kiinduló pont. Ezen a terven lehet módosítani a testület elképzelése szerint. Az a kérésem, hogy a képviselők nézzék át, és tegyenek javaslatot a következő ülésen a tervre, illetve a módosításokra vonatkozóan. A testület akkor fog ezzel kapcsolatosan dönteni, amikor az egységes javaslat lesz.

Dávid Tamás: Ez a beruházás pályázati támogatással valósulna meg?

Hertel László: Pályázati lehetőségeket a pályázatiíróval a Faluprogram keretén belül is megvizsgáltuk, sajnos olyat nem találtunk, amely a beruházásnak megfelelne. Valószínű, hogy a tér körüli járda megvalósításának anyagköltségre lehetőségünk lesz pályázatot benyújtani.

Dávid Tamás: Mindenképp szükséges a tér kialakítása, de figyelembe kell venni, hogy milyen beruházásokat kívánunk még ebben az évben megvalósítani.

Hertel László: Ebben az évben még két kerítés építését kell megoldanunk. Ezek közül az egyik az óvoda melletti kerítés, itt az óvoda és a szomszédos telek kerítésére nádszövet lett felhelyezve, mely időközben tönkrement. Más megoldást kell kitalálnunk. A másik kerítés pedig a műfüves pályánál lévő kerítés. Itt régebben már medencét épített az egyik tulajdonos, és zavarja a műfüves labdarúgópályán történő rendezvények alkalmával, hogy átlátnak, és nem tudják a medencét megfelelőképpen használni. Olyan zárt kerítést kért, amely megakadályozza, hogy az ingatlanokra belássanak. A két kerítés költsége kb. 1 millió forint lesz.

- **A Szódi Hagyományőrző Kórus kérelmének megtárgyalása**

Hertel László: Tájékoztatom a képviselőket, hogy a Szódi Hagyományőrző Kórus kérelmet nyújtott be a testülethez, anyagi támogatás megállapítása iránt. Az anyagi támogatás biztosítását az Országos Nyugdíjas találkozón történő utazáshoz kérik. Az elmúlt évben is támogatta az önkormányzat a találkozón történő részvételt, ez az összeg 115.000.-forint volt.

Kérem a képviselőket, hogy mondják el javaslatukat a kérelemmel kapcsolatosan.

Puskás Szilveszter: A község nagyobb ismertségét szolgálja, hírnevét öregbíti az országos rendezvényen történő részvétel, javaslom a buszköltség átvállalását.

Hertel László: Van-e további javaslat? Amennyiben nincs, kérem, hogy szavazzunk. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**SZÓD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
35/2019.(IV.11.) SZÁMÚ HATÁROZATA**

Szód Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Szódi Hagyományőrző Kórusnak, a Cserkeszölői Országos Nyugdíjastalálkozóra történő utazásának - buszköltségének - megfizetését átvállalja.

Határidő: azonnal

**Hertel László sk.
polgármester**

**dr. Bojtayné Benedek Gabriella sk.
jegyző**

- **Pénzbeli és természetbeni juttatásokról és a Gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló, a 4/2015. (III.26.) sz. rendelet módosításának megtárgyalása**

Hertel László: Felkérem a jegyzőasszonyt, hogy ezt a napirendi pontot terjessze a testület elé.

dr.Bojtayné Benedek Gabriella: A Szociális és Egészségügyi Bizottság 2019 márciusi ülésén döntött arról, hogy a rendeletben szabályozott értékhatárokat egyedül élők és a családban élők közötti jövedelmi viszonyok meghatározása tekintetében megváltoztassa.

A rendelet módosításával a családosak esetén az összeghatár továbbra sem haladhatja meg az öregségi nyugdíj összegének 285 %-t. Egyedülállóknak esetében az értékhatár az öregségi nyugdíj 390 %-nál nem lesz magasabb.

Hertel László: Kérem, hogy akinek az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdése, észrevétele van, szíveskedjen és jelezze. Amennyiben hozzászólás nincs, kérem, hogy szavazzunk a rendeletmódosításról. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbiak szerint módosítja a Pénzbeli és természetbeni juttatásokról és a Gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló rendeletet:

**SZŐD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
4/2019.(IV.11.) SZÁMÚ RENDELETE A 4/2015. (III.26.) SZÁMÚ, A PÉNZBELI ÉS
TERMÉSZETBENI JUTTATÁSOKRÓL ÉS A GYERMEKVÉDELEM HELYI
RENDSZERÉRŐL SZÓLÓ RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL**

Sződ Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 4/2015. (III.26.) számú, A pénzbeli és természetbeni juttatásokról és a Gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló rendelet módosítását a mellékletben foglaltak szerint elfogadja.

Határidő: azonnal

**Hertel László sk.
polgármester**

**dr. Bojtayné Benedek Gabriella sk.
jegyző**

Juhász István: Tóth Tamás jelezte, hogy vállalná a műfüves pálya körül a fű levágását, illetve elszállítását.

Hertel László: Köszönjük a felajánlást, de ezt jelezni kell az iskolaigazgató felé.

Hertel László: Tájékoztatom a képviselőket, hogy a mai ülésen további megtárgyalandó napirendi pont nincs, a képviselők hozzászólási szándékukat nem jelezték, az ülést 20.25 órakor bezárom.



Hertel László
polgármester



dr. Bojtayné Benedek Gabriella
jegyző



Podhorszkiné dr. Buránszki Bernadett
jegyzőkönyvhitelesítő